

## COMODO MARCHE / ARRET / START RACING DUCABIKE - DUCATI PANIGALE V2 - 955 - CPPI15

COMODO MARCHE / ARRET / START RACING DUCABIKE POUR POIGNE DE GAZ de Ducati PANIGALE V2 - 955 - CPPI15



Marque : DUCABIKE Référence : CPPI15

Points de fidélité offerts : 10

**Prix:** 320.04€

## Critères associés :

PANIGALE : 2020 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2

BAYLISS

## COMODO MARCHE / ARRET / START RACING DUCABIKE

Corps de poignée de gaz en aluminium cnc avec boutons intégrés START STOP

POUR PANIGALE PLUG AND PLAY

Pièces fabriquées par DUCABIKE «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit